

Objašnjenje i pastoralna riječ o pojašnjenju u vezi Majke Svih Naroda

Pobožnost Mariji kao Gospi ili Majci Svih Naroda dobra je i dragocjena; ipak, mora se odvojiti od poruka i ukazanja koje Kongregacija za nauk vjere nije odobrila. To je srž pojašnjenja koje je nastalo u skladu s Kongregacijom nakon nedavne pojave raznih nacionalnih i međunarodnih izvješća o štovanju.

Ovo pojašnjenje rezultat je razgovora koji sam vodio s Kongregacijom za nauk vjere nakon izvješća i upita koji su se nedavno pojavili u novinama.

Dozvoljeno je koristiti sliku i molitvu – uvijek na način koji je 2005. godine odobrila Kongregacija za nauk vjere. Dani molitve u čast Majke Svih Naroda također su dopušteni; međutim, ne smiju se povezivati s ukazanjima i porukama koje nisu odobrene.

Sve što bi se moglo razumjeti kao (implicitno) priznavanje poruka i ukazanja mora se izbjegavati, jer je Kongregacija donijela negativan sud o njima, što je potvrdio i Papa Pavao VI. Ova činjenica će biti novost za mnoge. Naime, 2002. godine kada je biskup Punt zauzeo stav o vjerodostojnosti ukazanja, bila je poznata samo obavijest iz 1974. Moj prethodnik je 1980-ih vjerovao da je moguće odobriti ovu pobožnost, a tu odluku je konačno donio biskup Bomers 1996. godine.

Za sve koji se osjećaju ujedinjeni u štovanju Majke Svih Naroda dobra vijest u ovom pojašnjenju koje je odobrila Kongregacija za nauk vjere je da je pobožnost Mariji pod ovim naslovom dopuštena i upućene su joj riječi uvažavanja.

Za brojne vjernike, ipak, bit će posebno bolno to što su Kongregacija za nauk vjere i papa Pavao VI izrazili negativan sud o ukazanjima. Svima njima želim reći da razumijem njihovo razočarenje. Ukazanja i poruke nadahnuli su brojne ljude. Nadam se da im je utjeha to što štovanje Marije pod naslovom Majka Svih Naroda ostaje na istom mjestu, bilo u kapeli u Amsterdamu ili na Danima molitve, na kojima sam i sam u prošlosti nekoliko puta prisustvovao.

Ovo je odluka Crkve kojoj se moramo pokoriti vjerujući da Gospodin vodi Svoju Crkvu i da je ne napušta; ipak, to ni na koji način ne bi trebalo narušiti našu žarku ljubav prema Mariji, Gospi i Majci Svih Naroda.

Iskreno se nadam da ćemo svi, u dobrim i lošim vremenima, samo jačati u ljubavi prema našoj nebeskoj Majci, kojoj nas je Gospodin na Križu povjerio: „Ženo, evo ti sina!“ (Ivan 19,26), evo tvoje djece, pod tvoju se zaštitu utječemo...

Haarlem, 30. prosinca 2020.

+ Johannes Hendriks

Biskup Haarlema-Amsterdama

Prijevod s engleskog jezika